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Michigan Voters Welcome Alternatives to Abortion

‘For the past six years, service providers in

the state’s Pregnancy and Parenting Services
Program have offered counseling and assistance
for low income women dealing with an
unexpected pregnancy. For those who opted

to continue their pregnancy, the program
provided pregnancy tests, counseling, parenting
classes, housing and employment, along with
material goods for the newborn child such as
diapers, clothing and formula, at no cost to the
mother. Through 2019, the program has served
over 8,700 women. In general, do you support
or oppose this program?’

Strongly Support somewhat | Neither Support Somewhat
% Suppart nor Oppose Oppose
6 25.7% 4.1% 3.7%
Volunteered

‘As you may know, Governor Whitmer recently
vetoed and eliminated the funding for this
program from this year’s budget. Do youn
support or oppose the Governor’s veto of
this program for women dealing with an

Total Support

unexpected pregnancy?’
15.2%
Strongly Support Somewhat Neither Support Somewhat
Support nor Oppose Qppose

6.6%

8.6% 5.9%
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Polling Dates
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Margin of Error Sample Size
+4% 600

Total Support

82.3%

Demographics of
Those in Support
of the Program

Democrat: 91%
Republican' 76.4%
Pro-choice: 86.6%

Pro-life: 78.5%

Total Oppose

1 0.0%

Refused

0.5%

Don't Know

3.2%

Strongly Oppose

6.3%

Demographics of
Those Opposed
to the Veto

Democrat: 73%
Republican: 69%
Pro-choice: 69.4%
Pio-ife: 69.7%

Total Oppose

68.6"%

Refused

0.3%

Don't Know

10.0%

Swongly Oppose

48.8%

Total Democrat
41.2%

Total Republican
37.2%

By Cell Phone
30%



